第2期八幡市まち・ひと・しごと創生総合戦略へのパブリックコメントの実施について

1. 趣旨

人口減少と地域経済の縮小を抑制するために、平成 28 年 2 月に策定した『八幡市まち・ひと・しごと創生総合戦略』の計画期間が、令和元年度をもって、終了します。 引き続き、人口減少と地域経済の縮小の抑制に向け、国の地方創生関連交付金を活用した取組を進めていくためには、国・府の戦略を勘案した令和 2 年度から 5 か年の「第 2 期八幡市まち・ひと・しごと創生総合戦略」を策定する必要があり、この戦略に、市民の意見を反映させるため、パブリックコメントを実施するものです。

- 2. 募集期間: 3月中旬から4月上旬まで
- 3. 募集対象:市内在住、在勤、在学の方
- 4. 実施方法
- (1)募集方法
 - ①広報やわたの活用・・・広報やわた4月号に「第2期八幡市まち・ひと・しごと 創生総合戦略」の概要を掲載
 - ②ホームページの活用・・・「第2期八幡市まち・ひと・しごと創生総合戦略」の全 文をホームページに掲載

(2) 応募方法

提出先:八幡市政策推進部政策推進課

提出方法:下記①~④のいずれか。

- ① 郵送 〒614-8501 (住所記載不要)
- ② ファックス送信 982-7988 (代表) ※①②共に、ご意見たまて箱 (市役所、公民館等に配置) の用紙を使用していただけます。
- ③ 市ホームページからのメール送信 ホームページ内の「政策推進課政策係」お問い合わせフォームからの送信
- ④ 政策推進課(市役所2階)への持参

5. パブリックコメントの活用

提出された意見については、個々には回答いたしませんが、パブリックコメントの 要旨及び反映状況については、別途公表を予定しています。